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DESCRIERE CURS 

SPECIALIST SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ   

 

Introducere 

 
Specialistul în securitate și sănătate în muncă este persoana care are responsabilitatea de a consilia și 
implementa măsuri de prevenire și protecție în cadrul unei organizații. Acesta lucrează în mod direct cu 
angajatorul și angajații pentru a asigura un mediu de muncă sigur și conform cu legislația. 
 
Un curs de specialist în securitate și sănătate în muncă (SSM) este esențial pentru dobândirea 
cunoștințelor și abilităților necesare pentru a asigura un mediu de muncă sigur și conform cu 
reglementările legale. 
Specialistul SSM se ocupă cu evaluarea riscurilor, întocmirea documentației specifice (de exemplu, 
planuri de prevenire și protecție), instruirea angajaților, identificarea pericolelor și recomandarea 
măsurilor de prevenire. 
 
Specialistul SSM se concentrează mai mult pe implementarea și consilierea privind măsurile de prevenire 
și protecție 
 
Cod COR: 226302 
 

ObiecƟvele cursului 

 Cunoașterea reglementărilor SSM – Înțelegerea legislației și normelor aplicabile în domeniu. 
 Implementarea măsurilor de prevenire – Elaborarea și aplicarea planurilor de prevenire și 

protecție 
 Instruirea angajaților – Organizarea de sesiuni de instruire pentru creșterea conștientizării SSM. 

 



 
 
 

 

                                                                                                                                                  

 

 

 
 Monitorizarea respectării măsurilor SSM – Supravegherea aplicării normelor și măsurilor de 

securitate. 
 Gestionarea accidentelor și bolilor profesionale – Investigarea și prevenirea accidentelor de 

muncă și bolilor profesionale. 
 Intervenția în caz de urgență – Pregătirea pentru situații de urgență și implementarea planurilor 

de intervenție 
 

Cui se adresează? 

 Angajaților  și managerilor din companii care doresc să își dezvolte cariera în domeniul Sănătății 
și Securității în Muncă 

 Persoanelor care vor să se reprofileze și să dobândească noi abilități într-un domeniu esențial 
pentru protecția sănătății și siguranței la locul de muncă. 

 Oricărei persoane angajate care își dorește să înțeleagă mai bine normele de Securitate și Sănătate  
în Muncă și să aplice măsuri eficiente pentru prevenirea accidentelor și protejarea angajaților la  
locul de muncă. 

 Reglementări legale în domeniul securității și sănătății în muncă 
 Activități de prevenire și protecție 
 Informarea și instruirea angajaților privind securitatea și sănătatea în muncă 
 Gestionarea accidentelor de muncă, a bolilor profesionale și cercetarea acestora 
 Acțiuni de intervenție și gestionare a situațiilor de urgență 

Condiții de acces 

 

Nivel de studii: studii superioare absolvite cu diplomă de licență - științe inginerești, științe agricole și 
silvice 
Persoană angajată cu normă întreagă sau normă parțială în întreprinderi publice sau private.  
Domiciliul participantului să fie în regiunea: 

- Centru (Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș, Sibiu) 

Conținutul cursului 

 



 
 
 

 

                                                                                                                                                  

 
 

- Sud Muntenia (Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova, Teleorman)  
- Sud Vest Oltenia (Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt și Vâlcea).  
 

Alte detalii 

 

Durata cursului: 80 de ore:  26 de ore teorie și  54 de ore practică 

Certificare:  
Certificat de calificare recunoscut la nivel național.  
Cursul este autorizat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și de Ministerul Educației.  

 
La finalul cursului, absolvenții vor primi o subvenție de 5 lei/ ora de curs la care au participat. 
 
Acordarea subvențiilor este condiționată de participarea la întregul program de formare profesională, 
inclusiv la examenul final de evaluare. 
 
*Experții grup țintă ai Patronatului Tinerilor Întreprinzători din România vă vor contacta pentru a verifica 
eligibilitatea dumneavoastră în cadrul proiectului.  
 
 


